
 

Звіт про результати проведення публічного 

громадського обговорення проекту Закону України «Про  внесення 

змін до Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без 

громадянства» 
 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості   з       

21 грудня 2015 року до 31 січня  2016  року Державною міграційною службою 

України (далі – ДМС України) проведено публічне громадське обговорення 

проекту Закону України «Про  внесення змін до Закону України «Про 

правовий статус іноземців та осіб без громадянства»  (далі –  проект Закону).  

Проект Закону України „Про внесення змін до Закону України „Про 

правовий статус іноземців та осіб без громадянства” (далі - проект) 

розроблено Державною міграційною службою з власної ініціативи для 

створення процедури визначення статусу особи без громадянства, оскільки 

11.01.2013   Україна приєдналася до Конвенції про статус апатридів, учиненої 

28 вересня 1954 року в м. Нью-Йорку та Конвенції 1961 року про скорочення 

безгромадянства (ратифікована Законами України  від 11.01.2013 №№ 22- VII,  

23-VII) і взяла на себе міжнародні зобов’язання щодо урегулювання та 

поліпшення статусу осіб без громадянства, які перебувають на території нашої 

держави. На сьогодні визначення статусу особи без громадянства 

законодавством України не визначено.   

Метою  проекту є створення процедури визначення статусу особи без 

громадянства, що в подальшому надасть змогу для таких осіб законно 

перебувати на території України, отримати посвідку на тимчасове 

проживання, а за умови проживання на території України у зазначеному 

статусі понад 3 роки – отримати дозвіл на імміграцію.     

Обговорення проекту постанови завершено 31 січня 2016 року, 

зауважень та пропозицій до згаданого нормативно-правового акта                             

від заінтересованих центральних органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, неурядових, громадських організацій та громадян у 

зазначений строк не надходило.  У зв’язку із вказаним  проект Закону 

надіслано на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої 

влади.  

 

 

Директор Департаменту у справах 

іноземців та осіб без громадянства 

ДМС України                                                                                 Н.М. Науменко  
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